Test – Severní Evropa I
1/
Severní Evropu vymezujeme jako území



a) Norska, Švédska a Finska.



b) Norska, Švédska, Finska, Dánska a Spojeného království.



c) Švédska, Finska a Ruska.



d) Norska, Švédska, Finska, Dánska a Islandu.

2/
Vyber správné tvrzení



a) Norsko tvoří převážně nížiny a roviny.



b) Břehy Norska omývá Baltské moře.



c) Norsko nepatří do EU.

3/
Pro ekonomiku Norska je důležitá těžba



a) ropy.



b) zlata.



c) hnědého uhlí.

4/
Mezi švédská města patří



a) Malmö, Stockholm, Göteborg.



b) Trondheim, Stockholm, Tampere.


c) Tampere, Narvik, Oslo.

5/
Největší část HDP Islandu tvoří



a) Těžba ropy.



b) Rybolov a s ním související průmysl.



c) Vývoz geotermální energie.

6/
Summit v Kodani v roce 2010 se týkal zejména



a) pěstování geneticky modifikovaných plodin.



b) klimatických změn.



c) humanitární pomoci pro Haiti.

7/
Mezi švédské značky patří



a) Saab, Volvo, Subaru.



b) Electrolux, IKEA, Lego.



c) Sony Ericsson, ABB, Oriflame.

8/
Dánsko



a) má hornatý povrch.



b) spojuje západní a severní Evropu.



c) těží ropu v Norském moři.
9/
Utvořte smysluplné dvojice (spojte).



Malá mořská víla


H. Ch. Andersen



Oresund



Gejzír







Strokkur



Ostrov



Fyn




Most
Test – Severní Evropa II

1/
Ve většině zemí severní Evropy tvoří orná půda



a) zhruba stejné procento rozlohy jako v ČR



b) zhruba jednu polovinu rozlohy země.



c) méně než 20% rozlohy země

2/
Vyber ve výčtu zemi, která není monarchií.



a) Švédsko



b) Dánsko



c) Island



d) Norsko

3/
Do Dánského království nepatří



a) Grónsko.



b) Faerské ostrovy.



c) Falklandy.

4/
Vulkanická aktivita Islandu je způsobená



a) oddalováním tektonických desek.



b) podsouváním tektonických desek.



c) srážkou tektonických desek.

5/
Největší finskou firmou je



a) Nokia.



b) Volvo.



c) Lego. 

6/
Ve Švédsku a Finsku



a) se mluví podobným jazykem.



b) je podobné procento orné půdy.



c) je shodné státní uspořádání.

7/
Na Islandu najdeme



a) sopky, ledovce, gejzíry.



b) gejzíry, sopky, množství lesů.



c) gejzíry, písečnou poušť.

8/
Slavným dánským spisovatelem byl



a) A. Strindberg.



b) H. Ch. Andersen.



c) S. Holm.

9/
Utvořte smysluplné dvojice (spojte).



Kodaň


Hala Globen


Reykjavík

Modrá laguna


Stockholm

Trollstigen



Norsko
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